

Славная история казачьих частей Российской императорской гвардии отныне увековечена в экспонатах культурно-выставочного центра, который торжественно открылся в День города, 10 сентября, в стенах Ростовского государственного строительного университета (РГСУ-ДГТУ).



В открытии культурно-выставочного центра «Донская казачья гвардия» приняли участие губернатор Ростовской области Василий ГОЛУБЕВ, глава администрации Ростова-на-Дону Сергей ГОРБАНЬ, воспитанники казачьих кадетских учебных заведений региона.

В центре создана единственная в донской столице музейная тематическая выставка, посвящённая казачьей гвардии. В экспозиции — уникальные исторические материалы о судьбах трёх казачьих частей Российской императорской гвардии: лейб-гвардии казачий полк, лейб-гвардии атаманский полк и гвардейская донская казачья батарея.

На выставочных стендах представлено более 1500 экспонатов, в том числе редкие документы, а также 30 мундиров воинов донских казачьих частей в период от правления Екатерины II до начала эмиграции, с 1917 года.

Немалая часть уникальных материалов получена из Музея лейб-гвардии казачьего полка во Франции.

Как было отмечено на открытии центра, его экспозиция будет пополняться новыми экспонатами, собранными как на территории донского края, так и из частных коллекций потомков казаков-гвардейцев по всему миру.